

SVEUČILIŠTE U ZAGAREBU

MEDICINSKI FAKULTET

ODBOR ZA DODJELU NAGRADE „MEDICINA“

Zagreb, 19. prosinca 2022.

Na prijedlog Dekanskog kolegija i uz suglasnost Odbora za dodjelu Nagrade MEDICINA Fakultetsko vijeće na svojoj sjednici održanoj dana 29.11.2022. donijelo je

ODLUKU

Nagrada MEDICINA za 2022. godinu dodjeljuje se zdravstvenim djelatnicima Sisačko – moslavačke županije koji su nakon razornih potresa sudjelovali u liječenju bolesnika, ranjenika te zaštiti zdravlja.

Obrazloženje:

Krajem 2020. godine potresi velikih magnituda pogodili su područje Sisačko-moslavačke županije. Velik broj ljudi ostao je bez domova i smještan u sportske dvorane i dvorane u vojarni pukovnik Predrag Matanović u Petrinji. Kako je potres razarao nad zemljom, razarao je tako i pod zemljom što je dovelo teških oštećenja kanalizacijskih i vodovodnih cijevi u starim dijelovima gradova kao što su Sisak i Petrinja. Zbog takvih oštećenja vodoopskrba je bila ugrožena te su postojale realne prijetnje hidričnim epidemijama.

Opća bolnica „Dr. Ivo Pedišić“ u Sisku oštećena je u potresu. Smanjeni su bili hospitalni kapaciteti. Zgrade Domova zdravlja u Sisku, Petrinji i Glini su oštećene, kao i zgrada koju je koristio Zavod za javno zdravstvo Sisačko-moslavačke županije. Radilo se s ljubavlju, elanom, bez pitanja za sate i vrijeme.

Gust smještaj osoba smještenih u sportskim dvoranama i vojarni Predrag Matanović u Petrinji prijetila je rasplamsavanju epidemije zarazne bolesti COVID-19.

Sisačko-moslavačka županija je i područje prirodno žarišnih antropoozonoza kao što su hemoragijska groznica s bubrežnim sindromom, tularemija i leptospiroza. U ruševinama zgrada ostale su „zarobljene“ veće količine hrane, a izvor hrane determinira veličinu populacije koja se time hrani i koja je ujedno i prijenosnik navedenih bolesti.

U iznimno otežanim uvjetima zdravstveni djelatnici hitno su odradili sve poslove koji su u tom trenutku bili nužni, i to:

- Proveli su cijepljenja protiv zarazne bolesti COVID-19,
- Proveli su DDD mjere i postupke kao i ostale potrebne protuepidemijske preventivne mjere,
- Obavili su ispravan transport i liječenje oboljelih,
- Osnovali su COVID odjele,
- Proveli su zdravstveni nadzor nad kontaktima i sve druge potrebne mjere.

Rezultati tako provedenih aktivnosti dovelo je do toga da rasplamsavanja epidemije COVID-a 19 nije bilo, a nije bilo niti izbijanje epidemije bilo koje zarazne bolesti.

Zajedništvo svih dionika u permanentnom pružanju zdravstvene zaštite dovelo je do ovako uspješno provedenih zadataka.